

Wszyscy Wykonawcy

Odpowiedź na zestaw pytań Nr 1 złożony w dniu 29.04.2015 r.

Dot. przetargu nieograniczonego na „modernizację dróg dojazdowych do pól na terenie Gminy Kołbaskowo na odcinku od miejscowości Kurów do miejscowości Przeclaw.

PYTANIE NR 1

Prosimy o sprecyzowanie informacji do kogo (Inwestora czy Wykonawcy robót) należy drewno z wycinki drzew i kto powinien pokryć koszty jego zagospodarowania.

PYTANIE NR 2

Dot. pkt. 4 Decyzji z dnia 01.04.2015 r. – po czyjej stronie Inwestora czy Wykonawcy będzie należało uzyskanie ew. pozwolenia na wycinkę drzew w okresie lęgowym. I czy od uzyskania tego pozwolenia będzie przedłużony termin wykonania robót.

PYTANIE NR 3

W decyzji dotyczącej wycinki drzew jest wzmianka o zobowiązaniu do wykonania nasadzeń zastępczych. W której pozycji kosztorysowej należy uwzględnić koszt wykonania nasadzeń zastępczych wraz z dokładnym opisem ilości i rodzaju (gatunku, oraz jakim wymaganiom powinny one odpowiadać – wielkość, wiek nasadzeń.

PYTANIE NR 4

Prosimy o wskazanie miejsca odwozu materiałów z rozbiórki.

PYTANIE NR 5

Ilość kostki kamiennej z rozbiórki nie pokryje zapotrzebowania na wykonanie przebruków i umocnień przepustu. Prosimy o sprecyzowanie ilości brakującej kostki oraz jej wymiary, ilość powierzchni ciętych, promieniowanych itd.

PYTANIE NR 6

Czy w przypadku stwierdzenia iż materiały z rozbiórek nie nadają się do ponownego wbudowania będzie przysługiwało Wykonawcy dodatkowe wynagrodzenie z tytułu konieczności zakupu nowego materiału.

PYTANIE NR 7

Prosimy o sprecyzowanie zapisu w SST D.06.01.01 umocnienie powierzchniowe skarp rowów i ścieków dot. konserwacji i pielęgnacji umocnień skarp.

PYTANIE NR 8

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie stabilizacji gruntu cementem na miejscu.

WÓJT
M. Schwarzwald
Małgorzata Schwarzwald

Odpowiedź na pytanie 1:

Drewno pochodzące z wycinki stanowi własność Wykonawcy, który winien uwzględnić w cenie oferty koszty wycinki i jego zagospodarowania.

Odpowiedź na pytanie 2:

Tryb postępowania winien być zgodny z pkt. 4 Decyzji znak SR.6131.20.2015.PN z 1.04.2015 r. oraz decyzji SR.6131.18.2015.PN z 26.02.2015 r. Zgodnie z przytoczonymi zapisami Decyzji „W przypadku zamiaru usunięcia drzew, na których znajdują się gniazda poza okresem lęgowym oraz gdy usunięcie drzewa może spowodować zniszczenie siedliska gatunku chronionego (np. gniazda krukowatych, bociana białego, ptaków szponiastych, dziuple) konieczne będzie uzyskanie zezwolenia Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Szczecinie na odstępstwa od zakazów obowiązujących w stosunku do gatunków ochroną prawną.” W razie wystąpienia konieczności uzyskania odstępstwa wystąpi z nim Zamawiający. Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu wykonania robót.

Odpowiedź na pytanie 3:

Sposób obliczenia ceny został określony w SIWZ rozdział V Sposób obliczania ceny. Nasadzenia zastępcze krzewów określono w SIWZ w rozdziale V pkt. 2 „Wykonania nasadzeń zastępczych o łącznej powierzchni 160 m² w ilości 4 sztuki krzewów ozdobnych na 1 m², wysokości min. 50 cm w miejscowości Kołbaskowo i Pargowo w miejscach wskazanych przez Zamawiającego” a wymagania dotyczące nasadzeń zastępczych określone zostały w pkt. 3 b) Decyzji znak SR.6131.20.2015.PN z 1.04.2015 r. oraz decyzji SR.6131.18.2015.PN z 26.02.2015 r. Gatunki krzewów ozdobnych to: laurowiśnia, berberys, krzewuszką cudowną, pięciornik.

Odpowiedź na pytanie 4:

Materiały pochodzące z rozbiórki nie wykorzystane ponownie wykonawca zagospodaruje we własnym zakresie.

Odpowiedź na pytanie 5:

Brakującą kostkę należy dokupić a koszt zakupu wkalkulować w cenę ofertową. Wymiary nowej kostki kamiennej winny być zbliżone z materiałem pochodzącym z rozbiórki. Ilości powierzchni ciętych, promieniowanych itd. Wykonawca ustali we własnym zakresie.

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający nie przewiduje dodatkowych płatności. Materiał nie nadający się do powtórnego wbudowania należy traktować jako odpad.

Odpowiedź na pytanie 7:

Konserwacja i pielęgnacja umocnień skarp w okresie gwarancyjnym należy do zadań Wykonawcy.

Odpowiedź na pytanie 8:

Zamawiający dopuszcza wykonanie stabilizacji gruntu cementem na miejscu.

WÓJT
M. Schwarz
Małgorzata Schwarz